

'2016（第十一届）中国造纸化学品开发应用国际技术交流会暨中国造纸化学品工业协会第五届会员代表大会闭幕

2016年4月26—28日，中国造纸化学品工业协会联合浙江科技大学、浙江理工大学举办的'2016（第十一届）中国造纸化学品开发应用国际技术交流会暨中国造纸化学品工业协会第五届会员代表大会在杭州召开。

中国造纸化学品工业协会成立于1995年，2010年4月21日换届成立第四届理事会，在协会第四届理事会的领导下，协会在维护会员单位和行业利益、与政府沟通、协调行业科技创新、促进造纸化学品行业与下游产业之间的交流与合作等方面发挥了重要作用，受到会员单位和相关行业的广泛好评。在2016年4月27日下午召开的会员代表大会上，中国石油和化学工业协会周竹叶副会长到会做了重要讲话，并宣读了同意协会换届的批文，会议通过了第四届理事会陆伟秘书长代表第四届理事会所做的工作总结报告，选举产生了第五届理事会理事、常务理事、秘书长、副理事长和理事长。杭州市化工研究院有限公司赵文彦总经理当选为第五届理事会理事长，协会第四届理事会陆伟秘书长、苏州天马精细化学品股份有限公司徐敏董事长、浙江传化华洋化工有限公司屈亚平总经理、上海东升新材料有限公司施晓旦总经理、杭州杭化哈利玛化工有限公司吕建平总经理、杭州纸友科技有限公司郑丽萍总经理、浙江益纸淀粉有限公司傅朝亮董事长当选为第五届理事会副理事长，陆伟当选为第五届理事会秘书长。会议还聘请了姚献平先生为名誉理事长，夏华林先生、蒋荣祺先生、张金声先生为名誉副理事长，汪曾祁先生为协会顾问。最后，协会新一届理事长赵文彦先生和副理事长施晓旦先生介绍了企业发展的先进经验并就协会的进一步建设做了讲话。

2016年是我国“十三五”规划的开局之年，为了更好地制定企业的发展方向，促进造纸化学品和造纸行业的合作与发展，更好地掌握国内外造纸化学品发展的最新动向，本次国际技术交流会特别邀请了国家造纸化学品工程技术研究中心主任姚献平教授级



高工、加拿大新布朗瑞克大学倪永浩教授、台湾大叶大学彭元兴教授、韩国润纸化学株式会社安国宪博士、巴克曼实验室（上海）化工有限公司廖金华大区经理、Kemira 全球事业部 Mats Berg 主任、杭州杭化哈利玛化工有限公司吕英杰博士、华南理工大学何北海教授、南京林业大学戴红旗教授、天津科技大学刘泽华教授、陕西科技大学王海毅教授、浙江理工大学夏新兴教授、浙江科技学院王立军教授、青岛科技大学陈夫山教授以及齐鲁工业大学刘温霞教授等行业内著名专家学者做了专题报告。交流会期间，与会人士围绕造纸化学品的发展和造纸化学品在造纸行业中的应用这一主题进行了深入的探讨，发表了很多富有建设性的观点，通过这次交流，加深了对造纸化学品的了解，也加深了对造纸化学品应用机理的理解，这将对促进造纸化学品在造纸工业中的应用，推动造纸化学品行业的发展产生积极作用。这是一次内容丰富、影响深远的大会，是造纸化学品行业的盛会。

会议有来自全国各地的近200名大专院校、科研院所、企业的代表及国外的专家学者参加，经过2天的会议，协会领导层实现了顺利交接，国际技术交流会也在造纸化学品开发与造纸新技术应用交流方面取得了丰硕的成果，受到与会代表的一致好评。■

（中国造纸化学品工业协会秘书处）